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「明るい選挙」を推進する広報紙 

 

 

 

 

≪第５９号≫令和３年３月発行                平塚市明るい選挙推進協議会 

「少しずつ向上しています」 

平塚市明るい選挙推進協議会 会長  出口 純一 

 新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う緊急事態宣言の発出等により令和2年度の 

明推協の活動は、他の諸団体と同様に壊減的な影響を受けました。 

ほとんどの行事が予定通りにできなかった中で、唯一啓発標語コンクールだけが実 

施できました。しかも、中学生の部では応募総数が718名と今までで最多になりまし

た。平成26年度の621名が一番多かったのですが、それから少しずつ減少傾向になり

平成30年度には21名と激減しましたので驚きの変化です。とてもうれしかったです。 

標語の内容としては、一般的な七五調だけでなく、より長い表現になりました。中 

学生はあと3年すれば投票権が得られます。その年代が関心を持ってくれると大変に 

心強いです。期待したいです。 

令和3年は衆議院議員選挙の年です。その年の成人式に啓発活動ができなかったの 

は残念でしたが、平塚市が期日前投票所をラスカ平塚に設置する見込みという朗報を 

目にしました。 

今までの期日前投票所は、市役所・金目公民館・金田公民館・神田公民館の4か所 

で、JR線の南側には一つもなかったのです。港・花水・なでしこ地区の人々には近く 

なって行きやすくなります。また、JRを利用している人々には通勤通学の帰りに投票 

できるようになります。 

平塚市明るい選挙推進協議会でも何年も前からラスカに投票所をというアイデアは 

ありましたが、ついに実現するようで、とても喜んでいます。投票率が上昇すると期 

待しています。 

コロナの終息はまだですが、その中でできる範囲で、できる所から少しずつでも向 

上するように頑張っていきたいと思います。 

 
 
 
 
 
 
 

白 ば ら 平 塚 

会員の募集 当協議会は、明るくきれいな選挙を推進する市内有権者の有志の会です。市内在住

の方であれば入会できます。ご関心のある方はお気軽にお問い合わせください。 

平塚市明るい選挙推進協議会（平塚市選挙管理委員会事務局内） 

〒254-8686 平塚市浅間町 9番 1号  ☎0463（21）8795（直通） 

メールアドレス senkan@city.hiratsuka.kanagawa.jp 

mailto:senkan@city.hiratsuka.kanagawa.jp
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選挙は世の中を良くするための大切なしくみです。 

確認すれば準備万端！投票に行きましょう。 

（答えは４ページにあります） 

 

② インターネットを使って投票できる？ 

③ 自宅に「投票所入場整理券」が届いた。投票にはほかに何を持っていく？ 

⑤ 「投票所入場整理券」をなくしてしまった！それでも投票できる？ 

⑥ 選挙の日は仕事や旅行の予定で投票に行けない！どうしたらいい？ 

⑦ 投票用紙に「がんばれ！浅間花子（候補者名）」と書いた。この票は有効？無効？ 

⑧ 候補者の得票数が同じだった。どうやって当選者を決める？ 

④ 投票所に行く前は探せるのに、行ったら探せないもの。これは何？ 

① 日本では何歳になったら投票できる？ 
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★平塚市明るい選挙推進協議会の主な活動（令和２年度）★ 

◆明るい選挙啓発標語 

明るい選挙の実現を目的とした、啓発標語を募集しました（期間は一般の部が令和２年８月７日（金）

から9月３０日（水）まで、中学生の部が令和2年６月２２日（月）から9月 30日（水）まで）。 

 令和２年１０月３０日（金）に審査会を開き、一般の部２９点、中学生の部７１８点の応募作品から、 

一般の部（最優秀賞1点、優秀賞2点、優良賞2点）と中学生の部（最優秀賞1点、優秀賞３点、優 

良賞５点）の入賞作品を投票により決定しました。 

 
◆令和２年度明るい選挙啓発標語 入賞作品◆ 

一般の部 作     品 氏名（敬称略） 

最優秀賞 住む人が幸せ感じる豊かな街を 造る願いをこの一票に 今井 十三子 

優秀賞 
一票に幸せ託しみんなで投票 伊藤 さよ 

幸せの 種をまこうよ 投票日 福本 亜希子 

優良賞 
忘れずにあなたの声を届けよう 成瀬 美代子 

平塚は君のふるさと清き一票 舟木 成子 

   

中学生の部 作     品 氏名（敬称略） 

最優秀賞 みんなの未来はみんなで決める ～Let’s  go 選挙～ 長島 綾音 

優秀賞 

あなたの思いが明日を変える 投票しようその思い 島田 高帆 

支えよう 未来の政治 この一票 関 ちとせ 

あなたの一票 明るい未来を 切り開く 持田 莉玖 

優良賞 

ひとりひとりの小さな一票 集まれば大きな未来へ 天野 真萌 

君のその１票が 未来を変える 遠藤 航大 

“一票”という手紙に意思を乗せて 勝俣 美帆 

全員が 投票しなきゃ 始まらない 杉崎 英南 

ステイホーム だけど選挙には Ｌｅｔ
  レ ッ ツ

'ｓ Ｇｏ
ゴ ー

 山口 舞 
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～表彰式～  

中学校を訪問し、明るい選挙推進協議会会長から賞状と副賞をお渡ししました（令和２年１２月２日

（水）、３日（木））。一般の部は令和３年５月に開催される総会で表彰する予定です。 

～平塚市役所本館での展示～ 

明るい選挙啓発ポスターコンクール（主催：（公財）明るい選挙推進協会ほか）に市内の学校から応

募された作品とともに展示しました（令和３年１月６日（水）～１３日（水））。 

入賞作品はこのほかに、平塚駅の北にある啓発塔やイベントで配布する啓発物品、パンフレットなど

で紹介し、選挙への関心を高めるために活用します。 

 

◆公民館・青少年会館での啓発活動（予定） 
 令和３年３月に市内公民館の一部及び平塚市青少年会館で、主に若い世代に向けて啓発ちらしと物

品を配布します。物品には、明るい選挙啓発標語（中学生の部）最優秀作品を印刷します。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～       

他の事業は、新型コロナウイルス感染症拡大のため中止しました。 
◆浅間祭での模擬投票 

◆三市（平塚市・茅ヶ崎市・藤沢市）共催啓発指導者研修会 

◆視察研修事業（他地域の明るい選挙推進協議会訪問） 

◆成人式での啓発活動 

 

 

  

 

クイズの答え 

①18 歳 2022 年４月から 18歳・19歳も成人です。選挙に行くのは大人の基本！ ②できない 原則、
投票所で投票します。ネット投票を当たり前にするかどうか、それは未来を動かす若い世代にかかっていま
す！ ③なし 投票所入場整理券のみお持ちください。 ④候補者の公約やアピールポイント 投票所に掲
示されている候補者の情報は、名前や政党だけです。あなたの希望をかなえられる候補者を早めに探してお
きましょう。 ⑤できる 本人であることが確認できればOK。投票所の係員に申し出てください。 ⑥期
日前投票に行く 仕事や旅行、レジャーなどの予定がある人は、期日前投票ができます。選挙当日とは投票
所が異なることがあるので要確認。 ⑦無効 氏名以外の他事（関係のないこと）を書いたものは無効で
す。 ⑧くじ引き 得票数が同じ場合は「くじによって当選人を決定する」と定められています。 


